

## НА КОНТРОЛЕ

За ремонт  
спросят  
строго

На прошлой неделе исполняющий обязанности мэра Ярославля Алексей Малютин провел совещание с подрядчиками, которые в апреле-мае будут участвовать в конкурсах на заключение контрактов на ремонт дорог.

В 2016-м на благоустройство города выделено порядка 400 миллионов рублей. Сумма значительная, для сравнения: в 2015 году объем средств на эти цели составил 80 миллионов рублей.

— Такой существенный бюджет позволит не экономить на работах, — сказал Алексей Малютин. — Но и спрашивать мы будем по всей строгости, проконтролируем качество работ на каждом этапе их выполнения.

В случае невыполнения контрактных обязательств мэрия будет подавать иски в суды, обращаться в антимонопольный комитет. А оплачены будут только качественно выполненные работы, и деньги подрядчик получит после сдачи объекта. При этом дороги будут приниматься и оплачиваться комплексно. То есть подрядчик не сможет потребовать деньги за отдельные виды работ, например, за установку бордюрного камня, если при этом асфальтовое покрытие уложено плохо, его толщина и количество слоев не соответствуют проекту.

— Урок прошлого года усвоен, — отметил заместитель мэра — директор ДГХ мэрии Николай Степанов. — В прошлом году дворы мы принимали по нескольку раз. И только те, кто все-таки обеспечил качественное выполнение работ, получил оплату.

Для контроля работ подрядные организации должны будут представить в мэрию графики ремонта дорог и неукоснительно их соблюдать. А графики ремонта дворов необходимо согласовать с жителями близлежащих домов — люди должны знать, и когда начнется ремонт, и срок его окончания. Каждое утро на планерке в мэрии подрядчики должны будут отчитываться, где и какие работы они будут выполнять в течение дня.

Также в этом году будет увеличен гарантийный срок на ремонт дворов — до четырех лет.

Ольга СКРОБИНА

# Вместе с президентом добьемся роста зарплат и пенсий!

18 сентября в стране состоятся выборы в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации VII созыва. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 22 мая по всей стране откроет сотни участков для предварительного голосования. Победители предварительного народного голосования и будут выдвинуты для участия в выборной кампании. Предвыборная программа одного из лидеров областных единороссов экономиста Павла Исаева по-настоящему интригует. Павел Исаев заявляет: он будет добиваться повышения пенсий и зарплат, что является насущным для всех наших жителей. Никогда еще единороссы не требовали так уверенно и жестко, чтобы это повышение состоялось в самое ближайшее время.

**Уважаемые земляки!**  
Скажите, вы стали жить богаче за последние пару лет? Рост курса валют, падение цен на нефть, международные санкции против нашей страны привели к резкому скачку цен на самые важные и жизненно необходимые товары, включая продовольствие и лекарства, остановился рост производства, начались сокращения. Больше всего кризис ударил по трудящимся и пенсионерам. Для многих, очень многих людей встал вопрос, от каких продуктов придется отказаться, чтобы остались деньги заплатить за коммуналку, чтобы было на что собрать в школу своего ребенка. Многие вынуждены искать вторую работу.

Такое положение сотен тысяч людей в Ярославской области и десятков миллионов по всей стране, безусловно, требует решительных действий со стороны федеральной власти. Это ненормально, когда человек, 8 часов проводящий у станка, у руля или в регистратуре поликлиники, в конце месяца получает зарплату в 10 тысяч рублей и менее! В ситуации, когда врачи вынуждены работать сутками, чтобы прокормить свою семью, когда учителя после уроков вынуждены зарабатывать репетиторством, чтобы свести концы с концами, когда в 70 — 75 лет пенсионеры вынуждены подрабатывать, чтобы иметь возможность купить лекарства, вряд ли можно всерьез говорить о социальном государстве и справедливом обществе.

Серьезный шаг сделал наш президент, подписав майские указы 2012 года, в которых привязал рост заработной платы бюджетников к средней по эконо-

мике. Многие сегодня спешат рапортовать наверх, что указы президента исполняются полностью и в срок, но мало кто договаривает, какой ценой получаются красивые цифры статистики: люди вынуждены работать на 2, а иногда и 3 ставки. Финансирование заработной платы и социальная защита практически полностью переложены сегодня на плечи региональных и местных бюджетов, которые трепещут по швам и наращивают долги.

Я считаю, что сегодня федеральная власть должна взять на себя полную ответственность за обеспечение достойных доходов наших граждан. Нужно защитить людей труда, обеспечив ежегодную индексацию заработной платы на уровне инфляции!

Вспомните, когда вам в последний раз поднимали зарплату? Считаете ли вы достаточным повышение пенсии в этом году всего на 4% при уровне инфляции в 13%? Почему коммунальные платежи и тарифы мы повышаем ежегодно, а зарплату только раз в 3 — 5 лет?

Как экономист, политик, отец троих детей и патриот Ярославской земли я не могу смириться с ситуацией, когда более половины моих земляков в результате кризиса оказались на краю бедности. Поэтому я выдвигаю свою кандидатуру на выборы в Государственную думу России и в составе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вместе с президентом буду добиваться существенного роста зарплат и пенсий уже в текущем году!

Что я могу сделать для своих земляков, став депутатом Государственной думы России?

## БИОГРАФИЯ

### Павел Валентинович ИСАЕВ

Родился в 1981 году в Ярославле. Окончил экономический факультет Ярославского государственного университета. Защитил кандидатскую диссертацию по региональной экономике. В 2000 году создал и несколько лет возглавлял экспертную организацию «Центр социального партнерства». Совместно с депутатами областной думы и муниципалитета Ярославля разрабатывал законодательство по градостроительной деятельности, государственным закупкам, бюджетному устройству и работе с общественными организациями. В 2004 году был избран депутатом муниципалитета города Ярославля IV созыва. С 2007 по 2010 год по приглашению губернатора области работал в правительстве региона, возглавлял управление региональной политики. В 2010 году перешел на работу в международную инвестиционную компанию «Группа «Синтез», г. Москва, где курировал проекты в сфере жилищного и промышленного строительства, ЖКХ и энергетики в 7 регионах России. В 2012 году вернулся на государственную службу и возглавил областной департамент общественных связей. В 2013 году избран депутатом Ярославской областной думы и занял должность заместителя председателя думы. Курирует вопросы местного самоуправления и аграрной политики. Женат. Воспитывает троих сыновей.

Буду добиваться изменения Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», чтобы минимальный размер оплаты труда был доведен сначала до уровня прожиточного минимума, а затем хотя бы до половины от среднего по экономике, то есть до 14 — 15 тысяч рублей. Размер минимальной пенсии должен стать не ниже 20 тысяч рублей! Уверен, эта цель достижима. В ходе избирательной кампании я смогу это доказать! В 2006 — 2008 годах минималку удавалось поднимать вдвое каждый год.

Буду добиваться изменений в федеральный закон о полномочиях исполнительных органов власти региона, чтобы предоставить право губернаторам замораживать в регионе цены на продукты, товары первой необходимости и лекарства! Уверен, что здесь нам нужно действовать более жестко и агрессивно. В нынешней ситуации такой отход от базовых основ рыночной экономики не просто оправ-

дан, а крайне необходим. При этом уже на федеральном уровне предусмотреть механизмы компенсаций для производителей и санкции к нарушителям.

Буду добиваться изменений в федеральные законы, которые гарантируют реальную социальную защиту населения! Пенсии, стипендии, пособия должны быть такими, чтобы человек мог достойно жить на эти средства. Нужно разумно заменить компенсации для пенсионеров и других социально незащищенных категорий населения на реальные льготы. Прекратить практику, когда ветераны и инвалиды вынуждены часами стоять в очередях, обходить десятки инстанций, чтобы собрать справки, необходимые для получения компенсаций! Эту работу должны взять на себя органы соцзащиты!

Для достижения этих целей государство должно поддерживать производителей, а не спекулянтов, которые наживаются на

бедности своих сограждан! Поэтому нужно наконец уже ввести налог на сверхдоходы! Вывести российский бизнес из офшоров! Обеспечить уверенный экономический рост!

Я считаю, что у меня достаточно профессиональных знаний и опыта для решения поставленной цели. Я уверен, что в сложной экономической ситуации и непростой внешнеполитической обстановке депутаты Государственной думы России должны стать опорой нашему президенту и вместе с ним обеспечить стабильность в стране, порядок во власти и защитить людей труда, наших пенсионеров и всех, кому необходима помощь на государственном уровне!

Павел ИСАЕВ,  
кандидат экономических наук, заместитель председателя Ярославской областной думы, первый заместитель секретаря Ярославского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

